

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Pardubicích

Č.j. UPCR-UO-2019/4421

Informace týkající se příslušnosti pracovnice oddělení hmotné nouze k posouzení zdravotního stavu

Dotaz ze dne: 30. 01. 2019

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Žádost o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., přímo se váží k úřední písemnosti vygenerované KP ÚP v Pardubicích, ze dne 24.1.2019, č.j.: 2393/2019/PAA. Citace z uvedené úřední písemnosti KP ÚP v Pardubicích: „Důvodem pro zahájení správního řízení je písemný podnět Oddělení hmotné nouze KoP ÚP ČR Pardubice ze dne 14.1.2019, který obsahuje zaznamenané zkušenosti sociálních pracovníků výše uvedeného útvaru z osobního jednání s panem XX. Po posouzení obsahu podání konstatujeme, že je dán důvod pro přezkoumání nároku oprávněné osoby na příspěvek na péči a jeho výši, neboť vznikly pochybnosti, zda zdravotní stav neomezuje oprávněnou osobu při zvládnutí základních životních potřeb v menším rozsahu, než který odpovídá přiznanému stupni závislosti.“

1/ Žádám o poskytnutí informace, jakým vzděláním v lékařské vědě disponují pracovnice odd. hmotné nouze, aby mohly profesionálně hodnotit míru závažnosti zdravotního osobního stavu v přímém vztahu k dání podnětu, že příspěvek na péči omezuje oprávněnou osobu v menším rozsahu, než který byl přiznán odborem posudkového lékařství působícího při OSSZ v Hradci Králové, který určil míru závislosti při péči přiznáním čtvrtého stupně sociální péče, výrokem Rozhodnutí, ze dne 22.3.2018.

2/ V souladu s jakým zákonným ustanovením jsou oprávněny pracovnice oddělení hmotné nouze, působící při KP ÚP v Pardubicích, hodnotit zdravotní skutečnosti, které vedly posudkové lékaře k přiznání trvalé závislosti čtvrtého stupně při sociální péči.

3/ Jaký platný zákonný předpis umožňuje, pracovníkům oddělení hmotné nouze, při Krajské pobočce úřadu práce, hodnotit, medicínská klinická objektiva, na základě zaznamenaných zkušeností z osobních jednání s XX.

4/ Co obsahuje písemný podnět odd. hmotné nouze, ze dne 14.1.2019, za rozhodné zdravotní informace, jenž dává důvody pro přezkoumání nároku oprávněné osoby na příspěvek na péči a jeho výši.

5/ Jaké zkušenosti pracovníků odd. hmotné nouze, na podkladě osobních jednání s XX, mají validitu medicínských specializací, v odvětví psychiatrie, neuro-psychiatrie, neuro-fyziologie, neurologie, gastroenterologie, kardiologie, kardiochirurgie, plastická chirurgie, a dalších odvětví lékařských věd.

6/ Evidentní skutečnosti a zkušenosti, mající podklad v absolutoriu LF, pracovník odd. hmotné nouze, vyhodnotil jiný útvar KP ÚP v Pardubicích, a shledal jej, jako důvod pro přezkum reálií, přímo se vážící ke klinicko-anamnestickým datům XX - žádám o sdělení těchto zdravotních skutečností - v pohledu anamnesticko-klinických dat.

7/ Žádám KP ÚP v Pardubicích, o sdělení, jaké jsou typické symptomy pro polymorbidní zdravotní stav, jenž obsahují kapitoly výroku Rozhodnutí odboru LPS-OSSZ v Hradci Králové, ze dne 22.3.2018, metodicky dozorovaného Ústředím LPS-ČSSZ v Praze.

Pokud skutečně existuje důvod, pro přezkoumání osobního zdravotního stavu XX, pak musí plně dostačovat pro přezkum přiznaného stupně sociální péče, zkušenosti z osobních jednání pracovník odd. hmotné nouze s XX, zaznamenané v podnětu, ze dne 14.1.2019.

V souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., žádám o poskytnutí informací, jaké jsou politické důvody pro zasílání úředních písemností ředitelem KP ÚP v Pardubicích XX, z Úřadu práce v Ústí nad Orlicí, kde je ředitelkou XX, politik ČSSD, v letech 2006-2013 poslankyně Parlamentu ČR za ČSSD - ve vztahu k neodpovědím na podněty a přijatý přezkum Rozhodnutí MPSV ČR pro Pardubický kraj, ministryní MPSV ČR v Praze. (viz. foto, zdroj wikipedia)“.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Pardubicích:

Úřad práce České republiky (dále také jen „ÚP ČR“) obdržel dne 30.01.2019 elektronickou cestou prostřednictvím e-mailu Vaše podání, které bylo následně dne 04.02.2019 doplněno v listinné podobě prostřednictvím provozovatele poštovních služeb a jehož součástí byla mimo jiné žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), týkající se příslušnosti pracovníce oddělení hmotné nouze k posouzení zdravotního stavu.

K této Vaší žádosti si Vám dovoluujeme k jednotlivým bodům sdělit následující.

Ad 1) Pracovníci oddělení hmotné nouze vzděláním v lékařské vědě nedisponují, jejich úkolem není hodnotit míru závažnosti zdravotního osobního stavu.

Ad 2) Pracovníci oddělení hmotné nouze nejsou oprávněni hodnotit stupeň závislosti osoby, tento posuzuje Okresní správa sociálního zabezpečení.

Ad 3) Jelikož pracovníci oddělení hmotné nouze medicínská klinická objektiva, jak již bylo uvedeno výše, nehodnotí, tak takové oprávnění nezakládá žádný právní předpis.

Ad 4) Písemný podnět oddělení hmotné nouze ze dne 14.01.2019 neobsahuje žádné zdravotní informace.

Ad 5) Krajská pobočka ÚP ČR v Pardubicích (dále také jen „Krajská pobočka“) nemá žádných poznatků o takových zkušenostech pracovníků oddělení hmotné nouze, majících validitu medicínských specializací v odvětví psychiatrie, neuro-psychiatrie, neuro-fyziologie, neurologie, gastroenterologie, kardiologie, kardiochirurgie, plastická chirurgie, a dalších odvětví lékařských věd.

Ad 6) Žádné takové zdravotní skutečnosti, v pohledu anamnesticko-klinických dat nemá krajská pobočka k dispozici.

Ad 7) Krajské pobočce není známo, jaké typické symptomy pro polymorbidní zdravotní stav obsahují kapitoly výroku Vámi uváděného Rozhodnutí odboru LPS – OSSZ v Hradci Králové, ze dne 22..3.2018, neboť takové rozhodnutí nemá k dispozici, disponuje pouze „Posudkem o zdravotním stavu – posouzení stupně závislosti osoby pro účely příspěvku na péči podle zákona č. 108/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o sociálních službách“.

K žádosti o poskytnutí informace o politických důvodech pro zasílání úředních písemností ředitelem krajské pobočky z Ústí nad Orlicí sdělujeme, že žádné politické důvody pro zasílání jakýchkoliv úředních písemností ředitelem krajské pobočky Úřadu práce České republiky v Pardubicích z Ústí nad Orlicí nám nejsou známy.

Tyto poskytnuté informace Vám zasíláme elektronickou cestou na e-mail, ze kterého byla zaslána Vaše žádost o poskytnutí informací.

S pozdravem